
Rapport från enkätundersökning för
Mötesplats Västkusten 2017 - Besökare

Detta är en sammanställning på svar från våra besökare under mässan den 5/10 2017. Vi har tagit del av svar från 50
av våra drygt 130 besökare i denna undersökning. Rapporten är således baserad på de 50 st som kommit in med
sina svar.

Vilket helhetsintryck gav Mötesplats
Västkusten?
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0%

Mycket Bra Bra
Mindre Bra
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Har du besökt våra mässor och event tidigare?

Ja, flertalet gånger: 49%

Ja, en gång: 16%

Nej: 35%

Gjordes en konkret bokning på plats?

18%

82%

Ja

Nej
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Tror ni att eventet kommer leda till framtida
bokningar inom de närmsta 12 månaderna?
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Besökarna fick frågan om det var någon
utställare de hade önskat mer kontakt med, i så
fall vilken?

Bergabo Hotell & Konferens

Bokenäset

Gullmarsstrand Hotell Konferens

Gottskär Hotell

Hotel Riverton AB

Isaberg Konferens & Event

Nordens Ark Hotell och Konferens

Sankt Jörgen Park

Scandic Hotels

Strömstad Spa

Två Skyttlar Hotell & Konferens

57 Grader Nord

På en skala från 1-6, där 1 är mycket dåligt och 6
är mycket bra, hur bedömer ni följande?

0% 0% 0%

27% 29%

45%

Kvaliteten på utställarna
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Antalet utställare
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Hur upplevde du eventets öppettider 11.00‑15.00?
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Personal på plats (Action Fairs)
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Föreläsaren Jan Bylund
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Lokalerna
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Stort tack för denna gång! Vänliga hälsningar / Action Fairs


